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Name of the Student

136 responses

P Venkata Sudhakar

Dannana srinu

Vadde ganesh

Samareddi kameswararao

BATHI NARASINGARAO

CHAKALI VEERENDRA

S Noor Basha

vadde Bhargav

B.Mohammad Hussain

R. Jayanth Reddy

CHENNURU TAGORE

Kaki Manoj Kumar

Tadela SHANMUKHA RAO

S.Chaithanya

Vadde vinod

CHINTHA VASU

Patnana Ramana

S.SOMU

Chakali Vijay Kumar

LANKA CHANDU BABU

I PRASHANT RAJ
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K. Ayyali

Vanthala Sreenu

Gandi Ananda Rao

Palla bharathkumar

Killo Jagadeswara Rao

P irfan

K.MAHENDRA

D.ANIL KUMAR

Nuthalapati Rajasekhar

M Rosaiah

Pullata rahul kireeti

CHAKALA RAKESH

Eede Teja

Srinivas

Gandham venkata gurunadham

K.b.nagesh

boppudipraveenkumar

Naini kiran chandh

Bale Suresh

stalin

Renga Shyam Siva Ravi Prakash

Kommunuri Anand

D Mahesh
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Kiran Killari

SORNAPUDI LOKESH

Ch.salomanraju

D. Bharath Kumar

Noor Bash Shaik Ibraheem

M.suresh

M Vamsi krishna

KORRA PRASAD

Velooru Arun Kumar

CHINNAKOTLA SRINIVASULU

Ganisetti phanendra

Gorle Sai

Battula jayanth

Kunchala Sri Varma

PAJARLA CHALAPATHI

Chodavarapu Yuvaraj

Cheepurupalli venkata Durga prasad

JALLA LAKSHMAIAH

Kanta Gopichand

Kodavalooru suresh

Jonnalagadda Nagaravindra

P. Venu

KANAKALA JAGADEESH
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SURISETTI CHANDRA RAO

Avala venkatesh

Kummari Veeresh

CHAKALI VEERENDRA

A Dharma veera naga sai

R.Siva Ram Naik

Ram

SUDARSANAM ANKAIAH

P Jaya charan theja

Allu chiranjeevi

Bolleddula Raju

MAMIDI SAGAR

MURINI MARRISWAMI

Premula Phanibhushan

R. Sai Naik

Ravi

Giri Hemantha Ganesh

VEEPU ROHITH

Rajoli useni

Y.tereen

SURLA BHANUPRAKASH

TAMADA KODANDA RAO

Nadendla Venkata Tharun
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Dommeti Rama Sri Sai Prasad

Beeraka lalith sai

B. VENKATA MANIKANTA

KOLLU SEKHAR

Killana Appalanaidu

J Hanumanthu

N.solomonraj

K chinna kumar

Polamarasetti Narendra mythil

Sathuluri Vivek Babu

36 more responses are hidden
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Class

136 responses

3rd B.A.

BA

Degree 2nd Year

Second year

3rd B.Com

3rd B.com

3rd b.com

B com

1st year degree

2nd year

1st year

B.com

2nd BA

3rd B.com

2nd BSC MPC

2nd b.com

13

Bcom final year

2nd bsc MSCS

1st, b. Com computers applications

Bsc chemistry
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III B.Sc. MPC

MSCS

final year bsc(mscs)

B.Com

mscs

3rd BSc MPC

1st Bcom (Computers Application)

2nd B.A (political science)

3rd B.Sc MPC

B.SC (data science)

first year bsc

III Bsc. Mpc

3rd BSC(computer science)

UG second year

Mscs ( computer science)

3 rd bcom

B.com 3rd year

Bsc data science 1st year

1st year

B.COM

B.sc data science

2nd bsc mscs

BSC MPC
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B com computers and application 1 St year

1st bcs Data science

B.com taxation

III RD B A

2nd B. A. Political Science

3rd B.COM

2nd Bsc(Mscs)

bachelor of commerce

3rd year B com

3 B.A

3rd BSC [MSCs]

3rd B.Sc

1st year BSC data science

B A Final year

2 bsc mscs

1st year Bcom taxation procedure and practice

3rd B. Com

2nd MSCS

Degree 1st year

2nd B.sc chemistry

2 B. Sc ( mpc)

B.com &1st year

2nd Bsc MPC
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MSCs

2nd B.A

Mscs

Degree 1st year BCOM Tax

2nd b. Com

BA

Degree 2nd year

III BSC MSCs

2nd bsc

2nd B. Com

2nd B.Sc Chemistry

2nd Mscs

Degree 1st year

Bsc(Mpc)

2nd BA

BA final year

2nd BSC (chemistry)

Bsc Chemistry 2nd year

B.A 2nd year

1st B.COM computer applications

1 B.COM

2nd bsc(MSCS)

2nd BSC Statistics
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3rd B.A

B com taxation procedure pratice

B.Com (General)

Degree 3rd year

1 St year

First year bcom computer application

2nd BSC mscs

Bsc. Computer science (final year)

BSC 3 MPC

1st Bcom Computer Application

15 more responses are hidden

Is indicated for all mandatory fields.

1. The curriculum is designed so as to enhance  our employability

136 responses

Copy

1. Strongly agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

16.2%

8.1%
73.5%
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2) The courses studied by me are relevant and the contents are revised at
reasonable intervals

136 responses

3) The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as
my skills and my capabilities

136 responses

4) The entire syllabus is completed in time

136 responses

Copy

1. Strongly Agree
2. Agree
3. Not Sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

15.4%

16.2%

65.4%

Copy

1. Strongly Agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

13.2%

56.6%

25%

Copy

1. Strongly Agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strogly disagree

15.4%

9.6%

19.9%

51.5%
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5) Modern teaching aids, power point presentations, web-resources,
multi-media, e-content etc. are used by most of the teachers while
teaching:

136 responses

6.  The teachers guide the students for overall personality development
of the students

136 responses

7. The teachers give regular and timely feedback on the performance of
the students

136 responses

Copy

1. Strongly Agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

14.7%

51.5%

25.7%

Copy

1. Strongly agree
2. agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly agree

22.8%

11.8%

58.8%

Copy

1. Strongly agree
2. agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

15.4%

21.3%

57.4%
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8. The teacher take efforts to inculcate soft skills in the students

136 responses

9. The teacher take efforts to enhance employability skills in the students

136 responses

10. The teacher encourage the students to participate in extra-curricular
,co-curricular activities and research projects

136 responses

Copy

1. Strongly agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

14.7%

16.9%

60.3%

Copy

1. Strongly agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

16.2%

18.4%

58.1%

Copy

1. Strongly agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

15.4%
52.9%

28.7%
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11.  The teacher encourage the students to use reference books , e-
resources, e-journals etc

136 responses

12. The teacher keep the students updated about the latest development
in the subject/area of knowledge

136 responses

13. The teachers take active interest in arranging field visits,study  tours
 etc. for enhancing  learning

136 responses

Copy

1. Strongly agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

11.8%
59.6%

25%

Copy

1. Strongly Agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Storngly Disagree

15.4%

16.2%

62.5%

Copy

1. Strongly agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

14%

14.7%

55.9%
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14.  The teachers usually do the necessary follow -up  wiith a task
assigned to their mentee

136 responses

Copy

1. Strongly agree
2. Agree
3. Not sure
4. Disagree
5. Strongly Disagree

14.7%

16.9%

64.7%
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15) Suggestions if any:

136 responses

No

Nothing

Good

Nothing

No suggestions

Yes

There is no Suggestions

Kk

Yaa good

Good sir

no

Have to conduct field vists to enhance the knowledge.Develop the strategy of current scenario
updates

N/A

No sure

Practical knowledge is missing

Yes

Good

Always get more practical knowledge

Take a look on field visits to give experience of fields to the students

Not

Over the college is so nice but we want the refference room for the extra study time
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teachers are working hard

Provide sufficient lecturers for each subject for each lecturer.

The should recruit government lecturers

Not sure

Internship searching

Not bad

Own

I wish they can educate us by lecturing more skills courses

Improve better

Food is very bad and teaching is not well

good

NA

I Dont know

I don't about all this things

No suggestions the teaching staff are very good and experienced

What

Develope field visits

O

No Suggestions

Teacher should maintain communication with the students and should provide more than
contentable knowledge

No suggestion

Nice

nothing
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Take care about the students and complete the syllabus by time

No suggestions

College is so nice but we want refrence room to study

No suggestion

To speak good at students

Need Improvement in the skill development activities and overall development of a student
(mentally and physically)

Web site name

Super

1.to give ideology in all fields like study's
2.to improve the English language of all.

Every Week tests

Teachers take newly efforts for employment skills purpose

NOTHING

Give same importance for sports activities

If we think best best wishes

Please provide sufficient knowledge to the students

Teacher can teach students with skill and good knowledge inthe development

Need to go study toor

Good College

Skills improvement programs conducted

None

Missing practical knowledge

Nice

We need some faculty members, like mathematics lecturers
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Labs and innovation thinking should be developed

Super

On

Yes

Good discipline

nothing

Please do concern of encouraging students in doing practical projects rather than subject , so
it will help to develop in their skills.

Participating in club activities

Change a timings

No more doubts

No more suggestions

Increasing the computer systems

Please learn to system works our students

Give some time to sports and Ncc

PROPER TEACHING AND GUIDE

Over all study purpose this college is good to study

...

....

All good

teaching is very imporantany

Finishing syllabus in time

No Suggestion.

Hostel bilding construction
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Enhanced teaching staff

1)We need regular faculty

Everything is good

Nothing to suggest.

I agree

Faculty

All questions answer are right
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Does this form look suspicious? Report
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